
AXOR ShowerComposition
Brausenmodul 110/220 1jet mit Schulterbrause
Oberfläche: Brushed Gold Optic___Artikelnummer: 12593250

Beschreibung
Merkmale
· besteht aus: Kopfbrause, Schulterbrause 
· Brausekopfgrösse: 110 x 220 mm 
· Ausladung: 424 mm 
· Strahlart Kopfbrause: PowderRain
· Durchflussmenge PowderRain (bei 3 bar): 12 l/min 
· Material Strahlscheibe: Metall 
· Strahlart Schulterbrause: PowderRain
· Durchfluss für Schulterbrause bei 3 bar: 6,3 l/min 
· Maximale Durchflussmenge bei 3 bar: 17 l/min 
· Mindestfliessdruck: 2 bar 
· min. Betriebsdruck: 2 bar 
· max. Betriebsdruck: 6 bar 
· gleichzeitige Nutzung von Kopf- und Schulterbrause

möglich
· Anschlussart: Grundkörper 
· Geräuschgruppe: I 
· Durchflussklasse: A 
· Brausearmlänge: 324 mm 
· P-IX 38587/IA

Artikeldetails

TEAM-Nr. 758085.997
Preis exkl. MwSt. 2922.00-CHF

Technologie

Designpreise

Produktabbildung Maßzeichnung

Mehr Details online auf.unserer Website..Wir freuen uns auf Ihren Besuch
06.08.24

1 / 5Seite

http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=12593250


AXOR ShowerComposition
Brausenmodul 110/220 1jet mit Schulterbrause
Oberfläche: Brushed Gold Optic___Artikelnummer: 12593250

Durchflussdiagramm

Mehr Details online auf.unserer Website..Wir freuen uns auf Ihren Besuch
06.08.24

2 / 5Seite

http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=12593250


AXOR ShowerComposition
Brausenmodul 110/220 1jet mit Schulterbrause
Oberfläche: Brushed Gold Optic___Artikelnummer: 12593250

Einbaubeispiel

Mehr Details online auf.unserer Website..Wir freuen uns auf Ihren Besuch
06.08.24

3 / 5Seite

http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=12593250


AXOR ShowerComposition
Brausenmodul 110/220 1jet mit Schulterbrause
Oberfläche: Brushed Gold Optic___Artikelnummer: 12593250

Explosionszeichnung
Baujahr: >10/23

Mehr Details online auf.unserer Website..Wir freuen uns auf Ihren Besuch
06.08.24

4 / 5Seite

http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=12593250


AXOR ShowerComposition
Brausenmodul 110/220 1jet mit Schulterbrause
Oberfläche: Brushed Gold Optic___Artikelnummer: 12593250

Ersatzteilliste
Baujahr: >10/23

Pos. Beschreibung Artikelnummer Preis VE

1 Anschlußschlauch 87136000 58.70 CHF 1
2 O-Ring 21x2 98205000 5.40 CHF 1
3 Seitenbrause 87137250 - 1
4 Anschlußschlauch 87135000 58.70 CHF 1
5 Dichtung 97530000 5.40 CHF 1
6 Befestigungsteile 96179000 11.90 CHF 1
7 Halteelement 87133000 14.25 CHF 1
8 Durchflussbegrenzer (9 l/min) 95659000 8.65 CHF 1
9 Scheibe 87134000 28.95 CHF 1
10 O-Ring 10x1,5 98123000 3.25 CHF 1
11 Sieb 93967000 3.25 CHF 1
12 Zylinderschraube M5x90 87132000 23.05 CHF 1
13 Zylinderschraube M5x75 87131000 18.80 CHF 1
14 O-Ring 14x2 98129000 3.25 CHF 1
15 Senkkopfschraube M6x80 87130000 14.25 CHF 1
16 Senkkopfschraube M6x60 87129000 18.80 CHF 1
a Grundkörper 35361180 - 1

Mehr Details online auf.unserer Website..Wir freuen uns auf Ihren Besuch
06.08.24

5 / 5Seite

http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=12593250

